

檀香山华人信义会
Chinese Lutheran Church of Honolulu
1640 Liliha St., Honolulu, HI 96817
Telephone: (808) 550-8261 Email: office@clch.org Website: www.clch.org

各位弟兄姐妹平安，

最近许多人感冒，师母和我都感冒了一个多星期。我基本上痊愈了，师母还在与病毒争战。祝愿您和您的家人健康平安！

请在海外的会友注意:在上个月的「家书」中提到，今年是本教会成立五十周年。筹备庆祝委员会决定在11月1日至3日(礼拜五、六、日)举办连串的庆祝活动。我们希望已经移居海外的弟兄姐妹，可以回来「娘家」，与我们一同庆祝这特别的日子。若您有意回来，请尽早让我们知道。可以告诉我，或直接通知本教会的办公室。我们在计划安排那些「回家」的弟兄姐妹参与一些庆祝节目。

昨天是我77岁生日。从小身体瘦弱，先天不足，后天失调，竟然能活到这年纪，我满怀感恩！本来有几位好朋友约好与我聚餐庆祝，但因为感冒初愈，师母仍在生病，聚餐取消了，只有老伴陪着我安静享受生日大餐。我们一边吃一边讲说过去几十年的感受。从年轻时期蒙上帝呼召参与事奉到现在，我们经历了许多上帝引领和供应的奇异恩典，品尝了许多被上帝使用的欣喜，见证了许多人的生命被上帝改变。如今我们年老退休了，生活在这四季如春的夏威夷，衣食无缺，在一个欣欣向荣、健康发展的教会中，有一群尊重我们和爱护我们的弟兄姐妹，我们非常满足！

过去几天，收到不少弟兄姐妹用电邮、微信，和各种传媒送来祝贺。其中有洪弟兄从香港传来贺词，同时有几张蒸鱼的照片，附上一段录音。他说：「牧师，我记得你喜欢吃鱼。你写的书《家事、国事、天下事》其中一篇是《买鱼记》。你用好吃的鱼比喻作福音，喜欢与别人分享。每次我买鱼和蒸鱼的时候，都会想起你写的那篇文章。」这一份贺礼深触我心！

我喜欢讲道，很认真预备讲稿。我也喜欢做饭，很用心做菜。我预备讲稿付上的时间和精力，远比做饭、做菜多的多。讲道几十年，我发觉，很少人在一个星期之后还记得我在上一个主日所讲的信息。然而，有不少弟兄姐妹在多年之后，还会提说吃过我蒸的鱼，喝过我煮的汤。似乎我当厨师比当牧师更能感动人！是成功，还是失败？

洪弟兄于三十年前(1994年)在本教会的一个福音主日中决志信主。之后去了美国大陆，辗转回到香港定居发展。我们阔别多年，天各一方，他没有忘记我们的教会。他对信仰认真，在香港的教会热心参与事奉，偶尔会与我联系，跟我讨论圣经和信仰问题。我很高兴知道他记得我喜欢吃鱼，我更高兴他记得我讲过有关鱼的信息。他知道，我喜欢与人分享好吃的鱼，我更喜欢与人分享美好的福音！

前不久我们成立了粤语部诗班，定於面前这礼拜天(3/3)首次在主日崇拜中献唱圣诗；预期以后每两三个月献唱一次。刚过去的礼拜天(2/25)，主日崇拜后，我与诗班员一同在教会吃个简单的午餐，然后排练唱诗。在吃午餐的时候，一位坐在我旁边的年轻姐妹与我闲谈，她表示希望将来可以成为成功的基督徒企业家。她问我：「该注意什么？」很高兴知道她有这样的雄心壮志，我与她分享我的理解：

「基督徒的成功目标，不是名成利就，乃是要完成上帝交托给我们的人生使命。我们在事业上能兴旺发展，那当然好。但更重要的是，所经营的事业可以吸引人到基督面前，让人有机会接触福音，领受救恩，使人改变生命。所以，

『我们行事为人要对得起主，凡事蒙祂喜悦。』(西 1:10)

『行事为人当像光明的子女』(弗 5:8)

此外，大家都知道，无论发展任何事业，都必须有热情(passion)。有热情自然会认真和努力，会有更多的精力和勇气去面对挑战，不会轻言放弃。没有热情，做任何事都不可能成功。基督徒要成功也不例外。有热情去关爱别人，从而有热情去与别人分享福音，去传扬福音；这样，不管事业发展如何，在上帝眼中就是成功。」

我鼓励这位年轻的姐妹，要常常保持这样的热情。尽管到年老发白，若依然有这样对主对人的热情，我们的心态就能保持年轻，这是我对人生的体会。

我很欣赏朱柯牧师在上礼拜天(2/25)的讲道。「五饼二鱼」是大家很熟悉的圣经故事。那天朱牧师的讲道，没有用高言大智，没有徵引高深的哲学理论，没有华丽的言词，没有感人的故事，但在讲道中清楚传出一份热情，那是对会众诚挚的关心；那是牧者对信徒最重要的心态，这也正是耶稣在「五饼二鱼」那段经文中所流露的心情，是牧者情怀！

耶稣和门徒在前一段日子很忙碌，很劳累；忙到连吃饭都没有时间。耶稣决定带着众门徒到旷野去休息安歇，但许多人紧追着到旷野来，指望得到耶稣的帮助。经文记载：「耶稣出来，见有许多的人，就怜悯他们，因为他们如同羊没有牧人一般。于是开口教训他们许多道理...。」(可 6:34)这“怜悯”就是热情的反应，因此产生行动，开口教训他们许多道理，直到太阳西下；也因此有「五饼二鱼」的神迹。

教会、牧者、信徒都要有这样的热情。

教会若没有这样的热情，不关心信徒的困苦，不热心传福音,这样的教会很有问题。牧者若没有这样的热情，这样的牧者大有问题。信徒若没有这样的热情，这样的信徒，他的灵命一定有问题。您有这样的热情吗？

我们若长存这样的热情，去爱顾别人，去传福音，我们也必能经历神迹，经历上帝的大能和恩典。

昨天晚上，睡前我如常跪在床头祷告：

我感谢上帝，恩待我平安度过七十七年。感谢上帝，在福音事工上,在教会中，使用我四十多年。我不知道，面前我还有多少日子活在世上。祈求上帝保守我长存一份热情，去关爱别人，去与别人分享美好的福音。

您有在睡前祷告的习惯吗?今天晚上您会怎样祷告？

愿上帝赐福给您和您的家！

仆

李永成 谨上

2/27/2024